
1. Ваш пол

17 ответов

2. Укажите ваш возраст

17 ответов

Результаты анкетирования обучающихся
Смоленской ГСХА по оценке условий, 
содержания, организации и качества
образовательного процесса по
направлению подготовки 36.03.02
Зоотехния
17 ответов
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3. Укажите направление подготовки или специальность, по

которому(ой) Вы обучаетесь в Академии

17 ответов

4. Соответствует ли содержание дисциплин изучаемой

образовательной программы Вашим ожиданиям?

(Присутствуют все дисциплины, изучение которых, по Вашему

мнению, необходимо для ведения будущей профессиональной

деятельности; нет дублирования дисциплин; нет нарушения

логики преподавания дисциплин и т.п.)

17 ответов
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5. Насколько образовательный процесс обеспечен

учебниками, учебными и методическими пособиями, научной

литературой и т.д. (в электронном виде и/или в печатной

форме)

17 ответов

6. Как Вы оцениваете содержание образовательного

процесса. Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся

информация, касающаяся образовательного процесса?

Оцените по 5 –балльной шкале, где  5 – очень высокий

уровень… 1 – крайне низкий уровень критерия.

17 ответов

Да, обеспечен

Нет

Затрудняюсь ответить
17,6%

82,4%
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7. Удовлетворяет ли Вашим потребностям объем времени,

отведенный на лекционные занятия? Оцените по 5 –балльной

шкале, где  5 – очень высокий уровень… 1 – крайне низкий

уровень критерия.

17 ответов

8. Оцените организацию и уровень проведения практики.

Оцените по 5 –балльной шкале.

17 ответов
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9. Оцените организацию научно-исследовательской

деятельности (возможность участия в конференциях,

семинарах, круглых столах и т.п.)  Оцените по 5 –балльной

шкале.

17 ответов

10. Пользуетесь ли Вы официальным сайтом Академии, чтобы

получить информацию о ее деятельности?

17 ответов

1 2 3 4 5
0,0

2,5

5,0

7,5

10,0

0 (0 %) 0 (0 %)
1 (5,9 %)

6 (35,3 %)

10 (58,8 %)

Да

Нет
35,3%

64,7%

Результаты анкетирования обучающихся Смоленской ГСХА по оце... https://docs.google.com/forms/d/1uOEzd21KfgMj74_ba5nchq1hra0x...

Стр. 5 из 8 14.03.2025, 12:49



11. Удовлетворены ли Вы комфортностью условий

предоставления образовательных услуг в Академии

(обеспечение в Академии комфортных условий, в которых

осуществляется образовательная деятельность: наличие

зоны отдыха (ожидания); наличие и понятность навигации

внутри Академии; наличие и доступность санитарно-

гигиенических помещений; санитарное состояние помещений

организации):

17 ответов

12. Готовы ли Вы рекомендовать Академию родственникам и

знакомым (или могли бы Вы ее рекомендовать, если бы была

возможность выбора образовательной организации)?

17 ответов

Да (полностью удовлетворен)

Частично (удовлетворен, но
есть небольшие замечания)

Нет (не удовлетворен)

23,5%

17,6%

58,8%

Да

Нет

Затрудняюсь ответить

88,2%
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13. Пользовались ли Вы в Академии какими-либо

образовательными услугами с использованием электронного

обучения и (или) дистанционных образовательных

технологий?

17 ответов

Да

Нет
35,3%

64,7%
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14. Ваши предложения по улучшению условий оказания образовательных услуг

в Академии:

8 ответов

...

.

Усовершенствовать и осовременить базу академии, учебный план и материалы для
дисциплин

………

Нет

Сама Академия очень давно требует ремонта аудиторий. Во многих местах осыпается
потолок, да и мебель находится не в очень хорошем состоянии. Во многих местах
отсутствует освещение, опшарпаные стены. Что касаемо материальной базы, то по
моему мнению она уже давно устарела, нехватает интерактивных досок. Академия
конечно находится в очень плохом состоянии. Всвоем роде Академия представляет
собой некий лабиринт, непонятно куда идти и где кого искать, нет никаких указателей,
иформативных досок и т.д. Информативные доски есть но с устаревшей информацией.
Чтобы найти преподавателей нужно пройти квест. Что касаемо самого обучения
преподавательский состав грамотный, отзывчивый, компетентный в своем деле,
претензий нет.

Хочется больше практики и выездов, чтобы мы учились делать что-то руками

.

Компания Google не имеет никакого отношения к этому контенту. - Условия использования - Политика
конфиденциальности

Does this form look suspicious? Отчет

Формы
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